



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор «ЦПРПП»

І.І.Абатурова



ПЛАН РОБОТИ
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників»
Новояворівської міської ради
на листопад 2024 р.

№ з/п	Зміст роботи	Дата	Час	Відповідальна особа
1	Консультативна допомога педагогам з питань впровадження концепції НУШ	листопад		І.Абатурова, директор Л.Серафим, І.Гринак, Н.Басараб, консультанти
2	Координація діяльності професійних спільнот	впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
3	Координація та супровід фізкультурно- оздоровчих заходів серед учнів та учениць закладів освіти	впродовж листопада		Н. Басараб, консультант
4	Організація та проведення територіального, районного етапів та координація участі в	впродовж листопада		Н. Басараб, консультант

	обласних етапах XXXII спортивних змагань (Гімназіада) серед учнів та учениць закладів освіти			
5	Координація та супровід шкільного етапу, підготовка до територіального етапу спортивних змагань серед учнів та учениць закладів освіти в рамках проєкту “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги”	впродовж листопада		Н. Басараб, консультант
6	Організація тренінгу для керівників закладів освіти та заступників керівників Новояворівської міської ради “Нейромережі. Цифрова освіта в дії” (Оксана Мосійчук, Марина Лютинська, менеджерка з регіонального розвитку TATL Technology, AL Expert, сертифікована тренерка MIE Trainer у Microsoft)	01 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринач, консультант
7	Участь у STEM-майстерні (Навчальний центр вільних та небайдужих у м. Львові)	кожної п’ятниці впродовж місяця	16.00 - 17.30	Л. Серафим, консультант
8	Консультації педагогів щодо участі учнів в обласному конкурсі проєктів з програмування «Старт в ІТ»	до 11 листопада		Л. Серафим, консультант
9	Організація тренінгу для керівників закладів освіти та заступників керівників Новояворівської міської ради за програмою підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід у загальній середній освіті в реаліях сьогодення» (Ольга Банах, старша викладачка КЗ ЛОР ЛОШПО та тренерка Нової української школи)	01 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринач, консультант

10	Зустріч спільноти вихователів ЗДО. Виховання дошкільнят на звичаях та традиціях українського народу. Майстер-клас з розпису ляльки-мотанки (Баглай Н.С., вихователь-методист ЗДО №7)	05 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
11	Семінар-тренінг для педагогічних працівників за програмою підвищення кваліфікації “Психологічна підтримка педагога у складних обставинах війни. Ментальне здоров’я особистості”	впродовж 5-13 листопада		М.Сенюта, практичний психолог
12	Навчання керівників, заступників керівників закладів загальної середньої освіти «Реалізація Державного стандарту базової середньої освіти у другому (предметному) циклі базової середньої освіти: роль управлінців»	2-16 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
13	Консультаційний вебінар щодо запису на курси підвищення кваліфікації за регіональним замовленням на 2025 рік	6 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
14	Семінар-практикум «Лісова школа як модель навчання в природному просторі» за участю Марії Лазорко, старшої викладачки кафедри природничо-математичної освіти КЗ ЛОР «ЛОШПО». (у ведмежому притулку “Домажир”)	7 листопада		Л. Серафим, консультант
15	Семінар-практикум для педагогічних працівників «Нова редакція українського правопису: що потрібно знати освітянам». Спільно з Оксаною Дільною, старшою викладачкою кафедри гуманітарної освіти КЗ ЛОР “ЛОШПО”, кандидаткою філологічних наук	07 листопада		І.Абатурова, директор Н. Басараб, консультант

16	Підготовка до проведення I та II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	листопад		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринад, консультанти,
17	Обласний практикум «Забезпечення наступності між першою та другою ланкою освіти : обмін кращими практиками (в межах проекту "Забезпечення наступності в упровадженні особистісно - орієнтованої моделі змісту освіти, передбаченої Базовим компонентом дошкільної освіти та Державним стандартом початкової освіти)". с.Зимна Вода	12 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
18	Семінар-практикум «STEAM ОСВІТА: ЩО? ДЕ? ЯК? ХТО?» (Старицький ЗЗСО I-III ступенів ім. Юрія Костіва)	13 листопада		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринад, консультанти
19	Вебінар щодо запису педагогічних працівників на курси підвищення кваліфікації за регіональним замовленням на 2025 рік	14 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
20	Навчальний вебінар щодо технологій фіксації результатів оцінювання в 5-7 класах в електронних журналах платформи «Нові знання».	14 листопада		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринад, консультанти
21	Вїзна зустріч професійної спільноти практичних психологів та соціальних педагогів у с. Страдч «Будинок Паломника» Тема «Профілактика булінгу в освітньому середовищі» (Сенюта М.М., Синицька У.З, Гнатишин С.М., Біляк Г.М., Митко Н.М.)	14 листопада		М.Сенюта, практичний психолог

22	Планові наради з працівниками відділу освіти Новояворівської міської ради	щопонеділка впродовж місяця		І.Абатурова, директор
23	Підготовка, консультування та проведення XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (шкільний, територіальний, районний етапи; підготовка до обласного III етапу)	впродовж листопада		І. Абатурова, директор Н. Басараб, консультант
24	Підготовка, консультування та проведення XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2024-2025 н. р. (шкільний, територіальний, районний етапи; підготовка до III обласного етапу)	впродовж листопада		І. Абатурова, директор Н. Басараб, консультант
25	Семінар-практикум для голів професійних спільнот психологічної служби системи освіти “Зміцнення потенціалу практичних психологів закладів освіти” Онлайн з Оленою Стадник, завідувачкою кабінету “Навчально- методичний центр психологічної служби ”КЗ ЛОР “ЛОШПО”	14 листопада		М.Сенюта, практичний психолог
26	Наради при директорові в «ЦПРПП» Новояворівської міської ради	щопонеділка впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
27	Створення анонсів вебінарів для професійного розвитку педагогів	впродовж місяця		Н. Басараб, консультант
28	Методичний супровід учасників обласного конкурсу “Практичний психолог - 2024”	впродовж місяця		М.Сенюта, практичний психолог
29	Інструкції щодо роботи на платформі для цифровізації	впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб,

	атестаційного процесу-єдиної атестаційної системи (ЄАС)			Л.Серафим, І.Гринач, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
30	Участь у навчальному проєкті «Поведінкове керівництво і локальні маршрути в рамках Комплексної програми охорони здоров'я та психосоціальної підтримки цивільного населення у Львівській області на 2023-2026 роки, за підтримки Українського БФ «Коло сім'ї», «Психічне здоров'я для України за підтримки Швейцарії, Координаційного центру при РА ЛОДА.	20 листопада		М.Сенюта, практичний психолог
31	Курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників Новояворівської ТГ на базі ЛОППО	За окремим графіком		І.Абатурова, директор І.Гринач, консультант
32	Організація конференції «Наступність дошкільної і початкової освіти: забезпечення спільності дій в освітньому процесі» (Новояворівський ЗЗСО І-ІІІ ст.№3 Новояворівської міської ради	21 листопада		І. Абатурова, директор І. Гринач, консультант
33	Участь в обласній конференції «Наступність дошкільної та початкової освіти: забезпечення спільності дій в освітньому процесі» в рамках проєкту «Забезпечення наступності в упровадженні особистісно-орієнтованої моделі змісту освіти, передбаченої Базовим компонентом дошкільної освіти та Державним стандартом початкової освіти».	22 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринач, консультант
34	Навчання педагогів природничої освітньої галузі (хімія), які є слухачами курсів «НУШ: базового	23,30 листопада		Л.Серафим, консультант

	предметного навчання в 7-х класах»			
35	Оздоровчі технології в системі роботи ЗДО 1. Використання інноваційних технологій фізкультурно-оздоровчої роботи в ЗДО 2. Майстер-клас на тему «Впроваджуємо інноваційні технології в роботу з дошкільниками» (Новояворівський ЗДО №5 НМР, Іванцева І.М., вихователь-методист)	25 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
36	Обласний семінар щодо забезпечення програми “Нехворійко” в ЗДО (Новояворівський ЗДО №7)	26 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
37	Науково-практична конференція «Наступність дошкільної і початкової освіти: забезпечення спільності дій в освітньому процесі»	21-22 листопада		І.Абатурова, директор І.Гринад, консультант
38	Участь в організації та проведенні I етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів та соціальних педагогів “Нові технології у новій школі”	25 листопада		Абатурова І.І. Сенюта М.М.
39	Консультавання учасників Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025»	впродовж місяця		Н.Басараб І.Гринад, консультанти
40	Участь в онлайн-практикумі для вчителів словесності “Від ідеї до цікавих уроків”	06 листопада		Н. Басараб, консультант
41	Участь у Форумі якості освіти до Всесвітнього дня якості у межах Тижня якості освіти (м.Київ). Спільно з управлінням Державної служби якості освіти у Львівській області	14 листопада		Н. Басараб, консультант

42	Навчання-підготовка супервізора для надання послуг з професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам (здійснення супервізії) у сфері загальної середньої освіти за Програмою підготовки супервізорів	друга половина листопада		Н. Басараб, консультант
43	Здійснення супервізії: надання послуг з професійної підтримки та допомоги педагогічному працівнику (вчителю української мови та літератури за запитом)	друга половина листопада		Н. Басараб, консультант
44	Участь у конференції «Формування української національної та громадянської ідентичності у сучасній українській школі» (м. Львів)	20 листопада		Н. Басараб, консультант
45	Участь в проєкті “Збережи свою ідентичність” від ГО “Українська античність”	20 - 29 листопада		Н. Басараб, консультант
46	"Простір педагогічних ідей". Виїзна зустріч професійної спільноти вчителів християнської етики ЗЗСО Новояворівської міської ради у Школу вільних та небайдужих (м. Львів) (про сенси в освіті, про “майстерню щастя” та ін.)	22 листопада		Н. Басараб, консультант
47	Навчання вчителів української мови та літератури за програмою підвищення кваліфікації «Реалізація Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі базової середньої освіти. Українська мова та література»	друга половина листопада		Н. Басараб, консультант
48	Консультативна допомога щодо процедури сертифікації педагогічних працівників - 2025	листопад		І. Абатурова, директор Л.Серафим, Н.Басараб, І.Гринак, консультанти

49	Консультативна допомога з питань побудови індивідуальної траєкторії професійного розвитку	листопад		І.Абатурова, директор Л.Серафим, Н.Басараб, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
50	Створення й поширення методичного матеріалу в рамках проекту «Практичний кейс»	щотижня впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
51	Оновлення на вебсайті бази даних суб'єктів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інших джерел інформації (вебресурси), необхідні для професійного розвитку педагогічних працівників	впродовж місяця		І.Абатурова, директор Л.Серафим, Н.Басараб, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
52	Участь у вебінарах, обласних навчальних заходах з метою самоосвіти	впродовж місяця		І. Абатурова, директор Л. Серафим, Н. Басараб, І. Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
53	Анкетування, діагностування та моніторинг щодо потреб та запитів педагогічних працівників	впродовж місяця		І. Абатурова, директор Л. Серафим, Н. Басараб, І. Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог

54	Модерування електронного видання «ЦПРПП» НМР «Інфопростір» (дайджест новин в освіті)	впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
----	--	-----------------	--	--